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Tisztelt Képviselő-testület! 

 
 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete által elnyert TOP pályázatok 

összefoglalója.  

 

Aranykapu Óvoda: TOP-1.4.1-15-HB1-2016-00036 

 

Az Aranykapu Óvoda földszint és emeleti részének felújítása, korszerűsítése, az udvar 

térkövének cseréje, bővítése valamint egy kerékpárpálya kiépítésének munkálatai a nyár elején 

befejeződött. A felújítás során csúszásmentes kerámia burkolatot raktak le a régi mozaiklapok 

helyett, a tornaterem régi linóleumát újra cserélték, a foglalkoztatókban lévő parketta burkolatot 

szalagparkettával váltották fel, az emeletre vezető lépcsőt újraburkolták. Az egyik bejárati 

ajtónál akadálymentes rámpát alakítottak ki vakvezető burkolat kiépítésével. A pályázathoz 

tartozó kifizetési kérelem benyújtásra került, aminek az elbírálása folyamatban van.  

 

Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Hajdúhadházon I-II. ütem: TOP-

3.2.1-15-HB1-2016-00031, TOP-3.2.1-15-HB1-2016-00033 

 

A közbeszerzési eljárás lezárult a nyertes ajánlattevő kiválasztásra került. A kivitelezői 

vállalkozói szerződés aláírása mindkét fél részéről megtörtént. Kivitelező Megrendelő 

képviselőjével bejárta a projektben érintett épületeket a kivitelezés megkezdése előtt, 

egyeztetve az intézményvezetőkkel a felújítás és a működés folyamatos biztosítása, 

összehangolása tekintetében. A Magyar Államkincstárhoz forrásemelés céljából kérelem 

benyújtására került sor. A felújítás során az I. ütemben 3 épület, (Polgármesteri Hivatal, Földi 

János Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, Szilágyi Dániel 

Gimnázium) a II. ütemben 4 épület (Szivárvány Óvoda, Három Szirom Óvoda, Földi János Két 

Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Rákóczi Úti Tagintézménye, 



 

 

Városgondnokság) energetikai korszerűsítésén belül fűtéskorszerűsítés, külső 

homlokzatszigetelés, nyílászáró csere, akadálymentesítés valósul meg az év végéig. 

 

 

Egészségügyi Infrastrukturális Fejlesztése Hajdúhadházon: TOP-4.1.1-15-HB1-2016-

00016 

 

A központi orvosi rendelő földszint és emeleti részének felújítása, korszerűsítése május végén 

fejeződött be. Az orvosi rendelő fejújítása során a Hajdúhadházi felnőtt háziorvosok kérelme 

alapján a földszinti várótérben egy elszeparált infúziós helyiség is kialakításra került. 

Az infúziós helyiség kialakítása mellett egy modern kornak megfelelő sorszámosztó berendezés 

is került telepítésre a földszinten és az emeleti várótérben a hozzá tartozó 3 db falra szerelt 

információs monitorral együtt az ellátásra várakozó betegek legnagyobb megelégedésére. 

A fűtés korszerűsítése és az épület rezsijének csökkentése érdekében új gázkazán készülék, 

HMV rendszer került kiépítésre valamint többcellás napelemek lettek telepítve az épület lapos 

tetejére. 

A körzeti orvosok a betegek gyors és szakszerű ellátása érdekében különböző egészségügyi 

gépeket, berendezéseket, eszközöket kapnak a támogatás keretein belül. pl.: EKG készülék, 

defibrillátor, hasi ultrahang, vércukormérő tesztcsík, vérnyomásmérő, vizsgálóágyak, 

irodabútorok stb.) Ezek az eszközök beszerzési eljárása megtörtént. A fejlesztés befejezésnek 

határideje: 2018.11.30.  

 

 

Belvíz elvezetése Hajdúhadházon II. ütem TOP-2.1.3-15-HB1-2016-00006 

 

A településen keletkező csapadékvíz elvezetése valamint egy záportározó kialakításának 

vízjogi létesítési engedélyezési tervdokumentációját tervező június hónapban részünkre átadta. 

A tervek átnézése után kértük annak korrigálását helyrajzi szám változás miatt valamint ebből 

adódóan kértük a kiadott vízjogi létesítési engedély módosítását is még a jogerőre emelkedése 

előtt. A közbeszerzési eljárás megindítása előtt tervegyeztetésre került sor és kértük tervezőt 

mutassa ki a módosított műszaki leírást a pályázatban beadott műszaki tartalomhoz képest és 

kezdeményezni fogjuk a Magyar Államkincstárnál a módosított műszaki tartalom jóváhagyását 

az indikátorok megtartása mellett. 

 

Helyi Gazdálkodásfejlesztés - Hűtőház építése Hajdúhadházon TOP-1.1.3-15-HB1-2016-

00001 

 

A Hűtőház építési közbeszerzési eljárásának megindítása előtt tervegyeztetésre került sor. Az 

elmúlt két év alatt megemelkedett anyagáraknak és a kivitelezés megvalósításának magas 

költsége következtében a Magyar Államkincstárral (testület jóváhagyásával) egyeztetés vált 

indokolttá, a tervek műszaki tartalmának csökkentése és jóváhagyása érdekében. A módosítás 

alapján az épület hossza kisebb lesz, bruttó alapterülete is megváltozik. A gépészeti tér, a 

rakodó helyiség területei is arányaiban kisebbek lesznek a napelemek teljesítmény is felére fog 

csökkeni. A szociális rész nem változik. A hűtőház megközelítését szolgál út tervei elkészültek 

jogerős és végrehajthatóvá vált. (építési hatóság feltételként írta elő a használatba vételi 

engedélyhez)  

 

 

 

 



 

 

 

Zöld város kialakítása Hajdúhadházon TOP-2.1.2-15-HB1-2016-00018 

 

A kiviteli terve egy része elkészült, költségvetésből kiderült, hogy a pályázatban előirányzott 

célok nem mindent tudunk megvalósítani ezért itt is szükséges egyes célok módosítása. Ilyen 

módosító rész lenne a Művelődési Ház pincéjének közösségi térének való átalakítása. A 

pályázaton belül a Vörösmarty utca egy szakaszában (Tompa Mihály utcától Arany János utca 

közötti szakasz) új aszfaltot fog kapni, már építési engedéllyel rendelkezik. A pályázatban 

vállalt Piachoz tartozó parkoló bővítése éredében megvásárlásra került a Hajdú utca 14. szám 

alatti ingatlan. 

 

 

Kerékpárhálózat fejlesztése Hajdúhadházon TOP-3.1.1-15-HB1-2016-00008 

 

A kerékpárút építésére kivitelező március elején kapott munkaterületet, a munkálatokat viszont 

május első hetében kezdték meg. A belterületi részen 728 m hosszan új kerékpárút valósul meg 

aszfalt burkolattal a központi részen (Bocskai tér) pedig színes zökkenőmentes térkő 

burkolattal. A külterületi részen közel 1 km hosszú szakaszon a meglévő ám az idő múlásával 

eléggé leromlott állapotú kerékpárút kerül felújításra. A Kossuth utcán a Művelődési Ház előtti 

területen egy 11 férőhelyes párhuzamos parkoló kerül kialakításra. A kivitelezéssel 

kapcsolatosan Megrendelőnek minőségi és esztétikai kifogásai voltak egyes elvégzett 

szakaszokat illetően, melyet jeleztünk a műszaki ellenőrnek is, aki ideiglenesen felfüggesztette 

a munkálatokat és kérte a kifogásolt részek visszabontását és újraépítését a kiviteli tervben 

foglaltaknak megfelelően. A kerékpárút megépítésének befejezési határideje: 2018. 10. 31. 

A kerékpárút megépítésével egy összefüggő kerékpárhálózat valósul meg Téglás – 

Hajdúhadház - Bocskaikert települések tekintetében. 

 

Hajdúhadházon Interaktív Présház megvalósítása TOP-1.2.1-15-HB1-2016-00026 

 

A pályázat során a műszaki tervek alapján egy turisztikai látogatóhelyet szeretnénk létrehozni, 

ahol a település múltjára jellemző borászati és szőlőművelési hagyományokat kívánja 

bemutatni. A kiállítás helyben összegyűjtött tárgyi emlékek elhelyezésének biztosít helyet. A 

beruházás keretében szemléltetésre kerül a település összehangolt közösségi életét bizonyító 

tárgyi emlékek helyreállítása. A létesítmény kialakítása során törekedtünk a helyi egységes 

megjelenést szemléltetni, de figyelembe venni a mai kor energetikai elvárásait is, illetve 

biztosítani az akadálymentes használatot. A tervezővel folyamatos egyeztetések után a tervek 

elkészültek, építési engedéllyel rendelkezik, ami még nem emelkedett jogerőre.   

 

 

Szivárvány Óvoda fejlesztése TOP-1.4.1-15-HB1-2016-00033 

 

A Szivárvány Óvodában a pályázat során az udvari játékok beszerzése beüzemelése megtörtént, 

új, korszerű mászóvárak, homokozók, csúszdák, rugós játékok beszerzésével, melyek a 3-6 

éves korú gyermekek fejlettségi szintjének megfelelően segítik a gyermekek mozgásigényének 

kielégítését, biztonságosan támogatják a mozgásfejlődést. A csoportszobák és hozzájuk tartozó 

öltözők bútorzata modern, biztonságos, esztétikus bútorok beszerzése megtörtént. A digitális 

eszközök beszerzése megtörtént, az eszközök segítségével a gyerekek különböző készségeit és 

képességeit tudják fejleszteni.  A pályázat 2018.06.30 sikeres lezárult, a záró beszámoló és a 

kifizetési kérelem beadása folyamatban van.  

 



 

 

 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni 

és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

 

 

Határozati javaslat 

……/2018 (…..) HÖ. számú határozat 

 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy 

határozott, hogy az előterjesztésben leírtakat tudomásul vette és a pályázati tájékoztatót 

elfogadta.  

  

 

Határidő: 2018. folyamatos 

Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 
 

 

Hajdúhadház, 2018.09.06. 

 

Tisztelettel  

 

 

         Csáfordi Dénes  
  polgármester 

 

Az előterjesztést összeállította: Berencsiné Veres Mónika 

Az előterjesztést véleményezte és jóváhagyta: Szaniszló Tamás aljegyző 


